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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 6 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidente : Marinaldo Cardoso 

Secretário  : Valéria Aragão 

   

Às 19h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Vereadores: Alexandre Pereira da Silva, Eva 

Gouveia, Olímpio Oliveira, Pimentel Filho, Saulo Germano e Saulo 

Noronha. Deixam de comparecer a presente Sessão as Vereadoras: 

Doutora Carla e Jô Oliveira. O Senhor Presidente convida o Vereador 

Pimentel Filho para fazer a leitura de João 4:24 que fala assim: "Deus é 

espírito, e importa que os que o adoram o adorem em espírito e em 

verdade.". ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. SR. PRESIDENTE 

CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - PASTOR DANIEL 

CARLOS, PASTOR VANBERTO CRUZ, GILSON DUTRA JUNQUEIRA 

AIRES, PASTOR JAILSON BARBOSA, O HOMENAGEADO. 

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR 
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OBJETIVO CONCEDER MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO PASTOR PRESIDENTE DA OMEB-PB, JAILTON 

BARBOSA DA SILVA, PROPOSITURA DE AUTORIA DO VEREADOR 

PIMENTEL FILHO. SEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A 

PALAVRA PARA O SECRETÁRIO PARA FAZER REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. 

DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O HINO NACIONAL 

BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA 

PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, O VEREADOR PIMENTEL FILHO, QUE SAÚDA A TODOS 

OS PRESENTES E HOMENAGEOU O PASTOR JAÍLTON BARBOSA DA 

SILVA COM UM TÍTULO DE RECONHECIMENTO PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE. ELE DESTACOU A TRAJETÓRIA DE VIDA DO PASTOR, 

DESDE SEU NASCIMENTO EM 1959, PASSANDO POR SUA 

CONVERSÃO AO CRISTIANISMO EM 1997, QUE TRANSFORMOU 

RADICALMENTE SUA VIDA. JAÍLTON ABANDONOU UM PASSADO DE 

EXCESSOS E DEDICOU-SE À FÉ, À FAMÍLIA E À EVANGELIZAÇÃO. 

APÓS SUA CONVERSÃO, ELE INICIOU ATIVIDADES 

EVANGELÍSTICAS, COMO CULTOS NA GRANJA BARBOSA E NO 

LIXÃO DE CAMPINA GRANDE, E FOI BATIZADO NA IGREJA 

ASSEMBLEIA DE DEUS. JAÍLTON CONTINUOU SE ESPECIALIZANDO 

EM TEOLOGIA E ASSUMIU CARGOS DE LIDERANÇA, SENDO 

ORDENADO PASTOR EM 2007. REALIZOU VIAGENS MISSIONÁRIAS, 

FUNDOU A ASSOCIAÇÃO FAMÍLIA DO LAR DOCE LAR E SE TORNOU 

UM DESTACADO LÍDER RELIGIOSO, COM PAPEL ATIVO EM 

CONSELHOS E EVENTOS VOLTADOS AO FORTALECIMENTO DA FÉ 

E DA FAMÍLIA. ATUALMENTE, ALÉM DE SUAS ATIVIDADES 
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PASTORAIS, É APRESENTADOR DO PROGRAMA "RESTAURANDO 

FAMÍLIAS" E CONTINUA PRESTANDO SERVIÇOS À COMUNIDADE 

CAMPINENSE. O VEREADOR FINALIZOU ENALTECENDO O 

IMPACTO POSITIVO DO PASTOR NA SOCIEDADE, DESTACANDO 

SUA DEDICAÇÃO À CIDADE E O RECONHECIMENTO UNÂNIME DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O 

HOMENAGEADO, PASTOR JAILTON BARBOSA, QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E O DISCURSO É UM AGRADECIMENTO 

PELA HOMENAGEM RECEBIDA NA CÂMARA MUNICIPAL. O ORADOR 

COMEÇA CUMPRIMENTANDO TODOS OS PRESENTES COM A PAZ 

DE JESUS CRISTO, DESTACANDO A EMOÇÃO E A GRAÇA DIVINA 

EM SUA VIDA. ELE RELATA SUA LONGA CONVIVÊNCIA COM 

DIVERSAS PESSOAS, INCLUINDO VEREADORES E LÍDERES 

LOCAIS, ENFATIZANDO QUE A HOMENAGEM RECEBIDA É FRUTO 

DA VONTADE DE DEUS. O ORADOR CITA O SALMO 95, 

CONVIDANDO A TODOS A CELEBRAREM E ADORAREM A DEUS, E 

DESTACA QUE O MOMENTO TRANSCENDE A ENTREGA DE UMA 

MEDALHA, SENDO UMA CELEBRAÇÃO DE AMIZADE, GRATIDÃO E 

UNIÃO. ELE EXPRESSA SUA ALEGRIA E RECONHECE A 

IMPORTÂNCIA DOS AMIGOS E FAMILIARES PRESENTES, 

RESSALTANDO QUE A AMIZADE VERDADEIRA INDEPENDE DE 

POLÍTICA OU CIRCUNSTÂNCIAS. POR FIM, O ORADOR DEDICA A 

HOMENAGEM A DEUS, RECONHECENDO QUE AS PROMESSAS 

DIVINAS SE CUMPREM E QUE O MOMENTO É SINGULAR E 

INESQUECÍVEL. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 
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próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 06 de março de 2024. 

 

  

 

 

 

         Presidente                                              Secretário 
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